
３ 平成 29 年 2 月 15 日　広報ふっさ　No.969 市役所の代表電話番号は 
防
災
情
報
の
配
信
な
ど
、
生
活
に
役
立
つ
「
ふ
っ
さ
情
報
メ
ー
ル
」
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
（
登
録
方
法
は
ふ
っ
さ
わ
た
し
の
便
利
帳
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
等
を
ご
覧
く
だ
さ
い
）

さ
い
。

【
対
象
と
な
る
期
間
】
平
成
27

年
８
月
１
日
～
平
成
28
年
７
月

31
日
ま
で
の
１
年
間

【
支
給
申
請
等
受
付
場
所
】
平

成
28
年
7
月
31
日
に
お
住
ま
い

だ
っ
た
区
市
町
村
の
後
期
高
齢

者
医
療
担
当
窓
口

【
申
請
時
に
必
要
な
物
】
申
請

書
、
印
鑑
、
振
込
先
の
口
座
番

号
が
わ
か
る
も
の
、
身
分
を
確

認
で
き
る
も
の（
運
転
免
許
証
、

パ
ス
ポ
ー
ト
、
介
護
保
険
証
ま

た
は
後
期
高
齢
の
被
保
険
者
証

等
）、
個
人
番
号
の
分
か
る
も

の
（
通
知
カ
ー
ド
等
）

【
問
合
せ
】
保
険
年
金
課
後
期

高
齢
医
療
係
☎
551
・

１
７
６
７
、

介
護
福
祉
課
介
護
保
険
係 

☎
551
・

１
７
６
４

【市民標準葬儀取扱業者一覧】
事業所名 所在地 電話番号

愛和セレモニー 熊川 888 042･530･8686
㈲島田屋 本町 134 042･551･0226
㈲西武葬祭 熊川 761-4 042･551･2547
㈱セレモア 熊川 1311 042･551･1191
セレモニーホール福生 加美平 1-19-5 042･553･8200
ファミリアホール創友社 福生 1983-40 0120･595･102
㈱多摩祭典 福生 2350 042･551･8200
ＪＡにしたま葬祭センター 瑞穂町長岡 1-62-6 0120･042･706
播磨屋典礼㈱ 熊川 1348-2 042･530･6969
そうしんフレールホール福生 南田園 2-15-3 042･530･4544
㈱クオーレ福生営業所 武蔵野台 2-31-3-305 042･520･7600
㈱セレサポート 武蔵野台 2-25-5-105 042･513･0090

ご存じですか、市民標準葬儀
　市では皆さんの経済的な負担を軽減し、安心して葬儀を執り行えるよ

う市内の葬祭業者と協定を結んでいます。※料金等は市ホームページ、

市役所 1階 6・7番総合窓口課にあるチラシでご確認ください。

【利用対象】①市内在住の方が亡くなったとき

②市内在住の方が市内または近隣（立川市・昭島市・武蔵村山市・羽村市・

あきる野市・瑞穂町）で葬儀を行うとき

【利用方法】直接、取扱業者に申し込んでください。

【問合せ】総合窓口課☎ 551･1595

▼世帯単位の自己負担限度額 (年額：8月～翌 7月）

後期高齢者医療制度＋介護保険

負担割合 負担区分 限度額（年額）

3 割負担 現役並み所得 67 万円

1割負担

一般 56 万円

住民税

非課税等

区分Ⅱ 31 万円

区分Ⅰ 19 万円

1 月の横田基地飛行回数   

測定場所
熊川1571番地先誘導灯付近 福生市役所屋上

飛行回数 前年同月比 飛行回数 前年同月比

飛行回数 821 -471 238 -150

午前7時～午後7時 599 -358 153 -51

午後7時～午後10時 208 -120 81 -100

午後10時～午前7時 14 7 4 1
最高音圧レベル（デ
シベル) 117 0 89 -1

時間帯補正等価騒
音レベル(デシベル) 65 -3 49 -3

【問合せ】
環境課環境係

年
金
だ
よ
り

▼
国
民
年
金
は
こ
ん
な
と
き
に

届
出
が
必
要
で
す

　

国
民
年
金
は
、
日
本
に
住
む

20
歳
以
上
60
歳
未
満
の
す
べ
て

の
方
が
加
入
す
る
必
要
が
あ
り

ま
す
。
届
出
は
加
入
時
だ
け
で

高
額
医
療
・

高
額
介
護
合
算
療

養
費
制
度
の
申
請
は
お
済
み
で

す
か
？

　

後
期
高
齢
者
医
療
制
度
と
介

護
保
険
制
度
の
両
方
を
利
用
し

て
い
る
世
帯
で
、
１
年
間
の
自

己
負
担
額
の
合
計
が
世
帯
単
位

の
自
己
負
担
限
度
額
（
下
表
）

を
超
え
た
と
き
は
、
申
請
に
よ

り
超
え
た
額
が
医
療
保
険
と
介

護
保
険
の
そ
れ
ぞ
れ
の
制
度
か

ら
払
い
戻
さ
れ
ま
す
。

　

対
象
と
な
る
方
に
は
、
東
京

都
後
期
高
齢
者
医
療
広
域
連
合

か
ら
勧
奨
通
知
が
送
付
さ
れ
ま

す
の
で
、
通
知
が
届
き
ま
し
た

ら
申
請
し
て
く
だ
さ
い
。

※
郵
送
で
の
申
請
は
、
同
封
の

返
信
用
封
筒
に
切
手
を
貼
っ
て

申
請
書
を
入
れ
て
お
送
り
く
だ

収
納
課
か
ら
の
お
知
ら
せ

▼
２
月
の
納
税
に
つ
い
て

　

２
月
は
固
定
資
産
税
・

都
市

計
画
税
（
第
４
期
）、
国
民
健

康
保
険
税
（
第
８
期
）、
介
護

保
険
料
（
第
８
期
）、
後
期
高

齢
者
医
療
保
険
料
（
第
８
期
）

の
納
期
で
す
。
納
期
限
は
２
月

28
日
㈫
で
す
の
で
、
お
忘
れ
の

な
い
よ
う
ご
納
付
く
だ
さ
い
。

　

口
座
振
替
は
２
月
28
日
㈫
の

予
定
で
す
。
残
高
不
足
に
ご
注

市
民
契
約
保
養
施
設
の
指
定
旅

行
業
者
の
変
更
に
つ
い
て

　

平
成
29
年
1
月
31
日
を
も
っ

て
指
定
旅
行
業
者
の
う
ち
、
株

式
会
社
Ｐ
Ｔ
Ｓ
西
友
福
生
店
は

営
業
終
了
と
な
り
ま
し
た
の

で
、
お
申
し
込
み
の
際
は
ご
注

意
く
だ
さ
い
。

【
問
合
せ
】
総
合
窓
口
課
☎
551
・

１
５
９
５

税制改正のお知らせ
　主な改正内容は次のとおりです。

①個人住民税 (市・都民税 )
▼セルフメディケーション税制（医療費控除の特例）の創設
　健康の維持増進および疾病の予防への取組みとして、一定の取

組みを行う個人が、平成 29 年 1 月 1 日から平成 33 年 12 月 31 日

までの間に自己または生計を一にする配偶者その他の親族に係る

スイッチ OTC 医薬品を購入した場合、その年中に支払った対価の

額の合計額が 1 万 2 千円を超えるときは、その超える部分の金額

（上限：8 万 8 千円）を総所得金額等から控除できる制度が創設さ

れました。

一定の取組とは：特定健康診査、予防接種、定期健康診断（事業

主健診）、健康診査、がん検診

スイッチOTC医薬品とは：医師によって処方される医療用医薬品か

らドラッグストアなどで購入できるOTC医薬品に転用された医薬品

※本特例の適用を受ける場合には、従来の医療費控除の適用を受

けることはできません。

②軽自動車税
▼グリーン化特例の延長
　平成 28 年度に限り適用されていた軽四輪等のグリーン化特例

（軽課）の適用期限が 1 年延長となります。平成 28 年 4 月 1 日か

ら平成 29 年 3 月 31 日までに最初の新規検査を受けた一定の環境

性能を有する軽四輪等について、平成 29 年度分の軽自動車税に限

り、燃費性能に応じて税率（年税額）が軽減されます。

　税制改正について、詳しくは、2 月 1 日発行（全戸配布）の市

税だよりをご覧ください。市ホームページにも PDF 版を掲載して

います。

【問合せ】課税課市民税係☎ 551・1610

3 月の資源回収予定
実施団体 実施日

福栄福寿会 4日㈯

本町第七町会 5日㈰

牛浜第二町会 12 日㈰

志茂第二町会 12 日㈰

玉川台町会 12 日㈰

本町町会 12 日㈰

永田子供会 19 日㈰

鍋一囃子連 19 日㈰

原ヶ谷戸町会 19 日㈰

福生団地自治会 19 日㈰

南田園一丁目町会 19 日㈰

南田園三丁目町会 20 日㈷

青少年育成加美地区委員会 26 日㈰

青少年育成熊牛地区委員会 26 日㈰
収集地域は実施団体地域内。天候などにより 
変更する場合もあります。
【問合せ】環境課ごみ対策係☎ 551・1731

ごみ・資源収集情報
ごみが 24t
減ったよ!

資源の割合が
1％増えたよ！

28 年 12 月 1,112t 28年 12月 345t（24%）

27 年 12 月 1,136t 27年 12月 333t（23%）
※資源の割合 =資源収集量÷ごみと資源収集量

資源回収団体による資源回収量
28 年 12 月 93t
27 年 12 月 84t

^o^ ^o^

意
く
だ
さ
い
。

※
納
期
を
過
ぎ
る
と
延
滞
金
が

課
さ
れ
ま
す
。

▼
差
押
財
産
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ

ト
公
売
に
ご
参
加
く
だ
さ
い

　

市
で
は
、
市
税
等
の
滞
納
処

分
と
し
て
差
し
押
さ
え
た
動
産

を
現
金
化
す
る
た
め
、
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
に
よ
る
オ
ー
ク

シ
ョ
ン
形
式
で
の
公
売
を
次
の

と
お
り
行
い
ま
す
。
興
味
の
あ

る
方
は
、
ふ
る
っ
て
ご
参
加
く

だ
さ
い
。

【
公
売
物
件
】・
バ
イ
ク
・

テ
レ
ビ 

・

腕
時
計
（
予
定
）

※
ヤ
フ
オ
ク
！
の
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
に
公
売
物
件
写
真
が
掲
載
さ

れ
ま
す
の
で
詳
し
く
は
そ
ち
ら

を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

【
公
売
へ
の
参
加
は
】
２
月
15

日
㈬
午
後
１
時
～
27
日
㈪
午
後

11
時
ま
で
に
ヤ
フ
オ
ク
！
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ(http://koubai.

a
u
c
t
i
o
n
s
.
y
a
h
o
o
.
c
o
.
j
p
/

tky_fussa_city)

へ
の
事
前

登
録
が
必
要
で
す
。

【
入
札
期
間
】
３
月
６
日
㈪
午

後
１
時
～
８
日
㈬
午
後
11
時
ま

で
※
市
税
等
の
納
付
状
況
に

よ
っ
て
公
売
が
中
止
に
な
る
場

合
も
あ
り
ま
す
。

▼
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
公
売
物
件

の
下
見
会
を
開
催
し
ま
す

　

今
回
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
公

売
に
市
が
出
品
す
る
物
件
の
下

見
会
を
開
催
し
ま
す
。
出
品
す

る
物
件
の
実
物
を
直
接
ご
覧
い

た
だ
け
ま
す
の
で
、
入
札
を
お

考
え
の
方
は
ぜ
ひ
お
越
し
く
だ

さ
い
。

【
日
時
】
２
月
23
日
㈭
・

24
日

㈮
午
前
９
時
～
午
後
５
時
（
予

定
）

【
場
所
】
市
役
所
１
階
３
番
収

納
課
前

【
問
合
せ
】
収
納
課
☎
551
・

１
５
７
８

は
な
く
、
被
保
険
者
種
別
が
変

わ
っ
た
と
き
に
も
必
要
で
す
。

〈
届
出
が
必
要
な
と
き
（
例
）〉

・

20
歳
に
な
っ
た
と
き
…
…
国

民
年
金
に
加
入
し
、
第
一
号
被

保
険
者
に
な
る
（
厚
生
年
金
等

の
加
入
者
を
除
く
）

・

会
社
を
退
職
し
た
と
き
…
…

第
二
号
被
保
険
者
か
ら
第
一
号

被
保
険
者
に
変
更
す
る
（
扶
養

さ
れ
て
い
た
配
偶
者
も
同
時

に
、
第
三
号
被
保
険
者
か
ら
第

一
号
被
保
険
者
に
変
更
す
る
）

・

配
偶
者
の
扶
養
か
ら
外
れ
た

と
き
…
…
第
三
号
被
保
険
者
か

ら
第
一
号
被
保
険
者
に
変
更
す

る※
届
出
さ
れ
な
か
っ
た
場
合
、

年
金
額
が
少
な
く
な
っ
た
り
、

受
け
取
れ
な
い
場
合
も
あ
り
ま

す
の
で
、
必
ず
届
出
を
し
ま

し
ょ
う
。

【
問
合
せ
】
保
険
年
金
課
保
険

年
金
係
☎
551
・

１
６
７
０
、
青

梅
年
金
事
務
所
☎
０
４
２
８
・

30
・

3
４
１
０


